



Međunarodno Biciklističko takmičenje u downhill-u – biciklistički spust
Urban DOWNHILL Bukovac 2017

Propozicije

Petak: 29. Septembar	Subota: 30. Septembar	Nedelja: 1. Oktobar
Okupljanje takmičara, kamp, druženje	Vižnja na stazama Bike Park Bukovac I Death Trail	10:00 – 13:00 Zvaničan trening na stazi 13:00 Kvalifikacije u svim kategorijama 14:00 Start trke 16:00 Proglašenje pobjednika

Naziv:	Međunarodno takmičenje u downhill-u – biciklistički spust Urban DH Bukovac 2017
Organizator:	Biciklistički klub "Fullcontrol Bike"
Datum:	01. Oktobar 2017. godine
Lokacija:	Bukovac, Svetosavska ulica 2, Srbija
Kategorije:	- Hobby - Elite - Junior - Masters - Žene (svi starosni uzrasti)
Staza:	Staza dužine 1050m, visinske razlike 190m, sa krivinama, stepenicama i preprekama sa skokovima
Pravila:	Za takmičare mlađe od 16 godina obavezno prisustvo staratelja ili punoletne osobe, koja će svojeručnim potpisom u prijavi potvrditi da ih zastupa i odgovara za njih. Svi takmičari učestvuju na sopstveni rizik i svojim potpisom i preuzimanjem startnog broja usvajaju ove propozicije organizatora. Organizator ne odgovara za postupke učesnika prema samom sebi ili prema drugim licima, kao ni za eventualnu štetu nastalu tokom takmičenja.
Oprema takmičara:	Svi takmičari moraju nositi full face zaštitne kacige i imati tehnički ispravan bicikl
Nagrade:	Pehar i medalje za prva tri takmičara iz svake kategorije.
Startnina:	Iznos startnine za sve učesnike je 2500din (20eur). U cenu je uračunat ručak, prevoz takmičara od cilja do početka staze. Obezbeđen kamp.
Prijave:	Prijave takmičara lično, nedelja 01. Oktobar od 8 do 10 časova

SALCANO

Smeštaj:	Za sve učesnike obezbeđen besplatan kamp. Za sve informacije javiti se na Facebook stranici kluba www.facebook.com/fullcontrolbike
Opšti propisi:	Trka se vozi na hronometar i startuje se na jedan minut. Takmičar koji je dostignut je obavezan da propusti takmičara koji ga sustiže, u protivnom će biti diskvalifikovan.
Napomena:	Organizator zadržava pravo izmene i dopune Propozicija koje se objavljuju do termina starta. Kontakt: Petar Grabež 0641690593

Biciklistički klub "Fullcontrol Bike" www.facebook.com/fullcontrolbike

SALCANO